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Οι γνώσεις και οι εμπειρίες της “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” θα 
ταξιδέψουν στη Γεωργία
/ Γενικά Θέματα

Στους χώρους της “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ”, της μοναδικής στη χώρα μας 
Πρότυπης Μονάδας Ανακουφιστικής Φροντίδας, ξεναγήθηκαν 
εκπρόσωποι του «The Initiative Group of the Elevation of the 
HolyCross Church Complex» από την Τιφλίδα της Γεωργίας.

Οι γνώσεις και η εμπειρία της επιστημονικής ομάδας της “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” θα 
ταξιδέψουν στη μακρινή Γεωργία, ώστε να δημιουργηθεί και εκεί μία αντίστοιχη 
μονάδα ανακουφιστικής φροντίδας, σύμφωνα με τα όσα αναφέρει σε ανάρτησή της 
σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης η Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας.
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Τους νέους και τις νέες από την Γεωργία ξενάγησε στους χώρους  της Μονάδας 
που προσφέρει δωρεάν ολοκληρωμένες υπηρεσίες Ανακουφιστικής Φροντίδας σε 
ασθενείς με καρκίνο και ασθενείς με νόσο του κινητικού νευρώνα (ALS) μέσω 
εξειδικευμένης διεπιστημονικής προσέγγισης, ο εμπνευστής και ιδρυτής της, 
Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος.

Σε μια πολύωρη και ιδιαίτερα θερμή και παραγωγική συνάντηση, μοιράστηκαν 
προβληματισμοί και ανταλλάχθηκαν σκέψεις και εμπειρίες για τη φροντίδα 
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ασθενών με καρκίνο.

Την αποστολή συνόδευε ο κ. Νικόλαος Γκουράρος, Διευθυντής Ανάπτυξης του 
Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός.

“Από την πλευρά μας τους ευχαριστούμε για την αγάπη τους και τους ευχόμαστε 
να πετύχουν το στόχο τους. Η ΓΑΛΙΛΑΙΑ θα βρίσκεται πάντα δίπλα τους”,
καταλήγει η ανάρτηση της “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ”.





Λίγα λόγια για τη «ΓΑΛΙΛΑΙΑ»

H «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» είναι μια Πρότυπη Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας, η 
μοναδική στη χώρα μας, που προσφέρει δωρεάν ολοκληρωμένες υπηρεσίες 
Ανακουφιστικής Φροντίδας σε ασθενείς με καρκίνο και ασθενείς με νόσο του 
κινητικού νευρώνα (ALS) μέσω εξειδικευμένης διεπιστημονικής προσέγγισης.

Υποστηρίζοντας τους ασθενείς και τις οικογένειές τους σε όλη τη διάρκεια της 
νόσου αγκαλιάζει ολιστικά τις συνέπειές της (σωματικές, ψυχοκοινωνικές, 
πνευματικές), βελτιώνοντας την ποιότητα ζωής και δίνοντας αξία σε κάθε της 
στιγμή. Οι υπηρεσίες της προσφέρονται από ειδικά εκπαιδευμένους λειτουργούς 
υγείας και εθελοντές.

Ιδρύθηκε το 2010 από τον Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 



Νικόλαο και λειτουργεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής. Έχοντας ως πυξίδα τον άνθρωπο που πάσχει, ανεξαρτήτως 
εθνικότητας, θρησκευτικών πεποιθήσεων και οικονομικής ή ασφαλιστικής 
κατάστασης, η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» προσφέρει έργο με όραμα να αποτελέσει, και στην 
Ελλάδα, η Ανακουφιστική Φροντίδα αναφαίρετο δικαίωμα όσων τη χρειάζονται.

Μόνο το 2022 η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» φρόντισε 782 ασθενείς & φροντιστές προσφέροντας 
1.864 ημέρες φροντίδας στον υπερσύγχρονο ξενώνα της και 5.513 επισκέψεις σε 
ασθενείς.


